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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DA L|C|TAçÃO púBLtCA

Recebimento dos Envelopes nos t, 2 e 3 e
Abertura do Envelope no r

REALIZADA DIA oI DE NOVEMBRO DE zozz

PROCESSO : SEADE-pRC-zozzlooo3.r

CONCORRÊNctA N" ; otlzo>z

INTERESSADo i Fundação Sístema Estadual de Análise de Dados - FSEADE

ASSUNTO : Licitação para contratação de prestação de serviços de Assessoria

de lmprensa

Ao prímeíro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e doís, nesta cidade

e município de São Paulo, capital do Estado de São Paulo, sala de na Fundação

Sistema Estadual de Análise de Dados - FSEADE, localizada na Avenida prof. Lineu

Prestes, no 913 - Cidade Universitária - São Paulo - SP, reuniu-se a Comissão Julgadora

da Licitação, desígnada pela Portaría SEADE no ot5lzozz de o6lo9lz1122, dosenhor

Diretor Executívo publicada no DOE de ogloglzozz, sob a Presídência de MARCELO

MoREIRA e os membros PAULo ANDRÉ AGUADO, JoSEANE coNçALVES DE SoUZA,

ADRIANA CALVO SILVA e CARLOS ALBERTO BUZANO BALLADAS, esse último na

qualidade de representante da socíedade civíl, nos termos do Decrelo n' 36.zz619

para processamento da CONCORRÊNCIA SEADE No oor/zozz, do tipo técnica e preço,

para a contratação da prestação de serviços de Assessoria de lmprensa.

Apresentaram-se para licítação as empresas a seguir lístadas:
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Kelli Cristine Gonçalves Moreno

MED|ALINK COMUNICAçÃO E n¡RRreTtNG LTDA
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FSB DIVU

CORPORATIVA LTDA.

RPBS COMUNTCAçÕES LTDA

TREAD MARKETING LTDA

LTDA

Solange de Fátima Rocha

lniciados os trabalhos, a comissão Julgadora da Licitação realizou o credenciamento

das licitantes, conforme previsto no subítem7.1., do edital. Após o que, a comissão

Julgadora da Licítação recebeu de cada uma das empresas os Envelopes no 1 -
Proposta Técnica; Envelopes no 2 - proposta de preço e os Envelopes no 3 -

Documentos de Habilitação. O presidente da Comissão Julgadora de Licitação

perguntou se as licítantes desejavam eleger uma comíssão para representá-las

perante a Comíssão Julgadora de LÍcitação, que ao responderem afírmativamente,

indícaram a Senhora Kelli Cristíne Gonçalves Moreno, representante da empresa

AMORAMAIS EDIçÃO MARKETINc E coMUNtcAçÃo LTDA e a senhora Solange de

Fátíma Rocha, representante da empresa TREAD MARKETING LTDA. Em \
continuidade aos trabalhos , foram rubrícados os fechos dos envelopes no 2 e 3 que
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permanecerão sob a guarda da Comissão Julgadora da Licitação até a sessão pública

a ser designada para aberiura de cada um deles. Foram abertos os Envelopes nos 1 -

PROPOSTA TÉcNlCA e os seus conteúdos foram rubricados pelos representantes das

empresas licitantes e pelos membros da Comissão Julgadora da Licítação.

O presidente da Comissão Julgadora da Licitação perguntou se havia alguma

observação ou questionamento para constar nesta ata, ao que foi respondido

negativamente. Não havendo nada mais a ser registrado, o presidente da Comissão

julgadora da Licítação informou aos presentes que as notas das propostas técnicas

serão publicadas oportunamente no Diário Oficial do Estado. Nada mais havendo a

registrar, o presídente da Comissão Julgadora da Licítação en-cerrou a nião, dareu

qualfoi lavrado a presente ata, que segue assinada.
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